

Неосторожность при курении – убивает!

На территории республики с начала года произошло 218 пожаров, в результате которых погибло 15 человек, 19 получили травмы разной степени тяжести.

Нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации бытовых электроприборов привело к гибели 2-х человек, включая 1-го ребенка. Неисправность печей и их перекал послужило причиной смерти 1-го человека. Неосторожное обращение с огнем, в том числе при курении, привело к гибели 10-ти человек.

Курение - это наиболее распространенная причина пожара со смертельным исходом. Сигарета в начальный момент горения имеет температуру 310-320°С. Упавший окуроч, вызвав тление горючего материала, через некоторое время гаснет. Но образованный им очаг может тлеть еще от 1 до 4 часов. Огня как такового может и не быть, человек погибает, получая отравление продуктами горения. Поэтому обязательно необходимо соблюдать правила пожарной безопасности при курении!

Пользуйтесь большими глубокими пепельницами, не переполняйте их окурками.

После приема гостей проверяйте, не остались ли непотушенные и тлеющие сигаретные окурки на полу, на мебели, в ёмкостях для сбора мусора.

Перед тем, как выбросить окуроч или спичку убедитесь, что они не только не горят, но и не тлеют.

Не курите в постели или когда лежите, особенно в сонном состоянии, после приема лекарств или после употребления спиртных напитков.

Не курите вблизи легковоспламеняющихся материалов и горючих жидкостей.

Храните спички, зажигалки и сигареты в недоступном для детей месте.

Приобретите и установите в квартире автономный пожарный сигнализатор, который подаст звуковой сигнал при появлении дыма.

При обнаружении пожара незамедлительно сообщите об этом по телефонам «01», «101» или «112».

Инструктор ПП 8-го Прибайкальского ОГПС РБ
М.С. Кондратьева.